



На базе СПК «Каменский» прошел выездной семинар растениеводов, посвященный подготовке к весенне-полевым работам.

В нем приняли участие специалисты Управления сельского хозяйства, семенной инспекции, гостехнадзора, агрофирмы по реализации продукции растениеводства, руководители хозяйств.

На практической части семинара каменские аграрники демонстрировали процесс протравливания семян овса. На теоретической части – обсуждались вопросы подготовки семенного фонда к посеву, готовности техники. Были озвучены изменения в законодательстве в плане регистрации и обслуживания техники. Выслушаны предложения по реализации семян, химических препаратов и услуг по сельскохозяйственным работам.